
Item # FISHTABLE 
 
 

44" x 23.8" x 36.6" 
All Purpose Folding Game Table 

INSTRUCTION MANUAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

READ ALL INSTRUCTIONS AND WARNINGS BEFORE USING THIS PRODUCT. 

Every effort has been made to ensure the accuracy of this manual. These instructions are not meant to cover 

every possible condition and situation that may occur. We reserve the right to change this product at any time 

without prior notice.  
 

IF THERE IS ANY QUESTION ABOUT A CONDITION BEING SAFE OR UNSAFE,  

DO NOT OPERATE THIS PRODUCT!  
 

DO NOT RETURN THIS PRODUCT TO THE RETAILER - CONTACT CUSTOMER SERVICE. 

If you experience a problem, have questions or need parts for this product, visit our website at 

http://www.buffalotools.com   or call Customer Service at 1-636-532-9888, Monday-Friday, 

8 AM - 4 PM Central Time. A copy of the sales receipt is required. 
 
FOR CONSUMER USE ONLY – NOT FOR PROFESSIONAL USE. 
 
KEEP THIS MANUAL, SALES RECEIPT & APPLICABLE WARRANTY FOR FUTURE  
REFERENCE.  
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FISHTABLE   44" x 23.8" x 36. 6" All Purpose Folding Game Table 
 

•  Portable Table For Cleaning Fish & Game On-Site 
•  Attach Water Hose To Faucet, Place Bucket Underneath, Cut And Clean Fish Or Game For Food Preparation 
•  Chrome Plated Faucet With Garden Hose Hook Up  
•  Bucket Not Included 
•  Durable Plastic Top 
•  WARNING: Maximum Weight Capacity:  240 Lbs.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Remove table from carton, 
and unfold each leg into 
upright position. Be certain all 
legs are securely LOCKED 
before standing upright. 

To assemble Faucet & Drain: 
Connect the 3/4 inch Female 
Hose end to the faucet end. 
Connect the 1 Inch Female 
End to a standard Garden 
Hose. 
 
Position the metal drain, 
screw and rubber washer. 

IMPORTANT 
SAFETY RULES  
Keep out of reach of 
children. This unit is 
not a toy. 
 
COMMON SENSE AND 

CAUTION ARE FACTORS 

WHICH CANNOT BE BUILT 

INTO ANY PRODUCT.  

THESE FACTORS MUST BE 

SUPPLIED BY THE 

OPERATOR. 
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201806 

TABLE DE POISSON 
 
 

Table de Poisson et de Gibier A Tous Usages 
MANUEL D'INSTRUCTION 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS ET LES AVERTISSEMENTS AVANT 

D’UTILISER CE PRODUIT. 

Tous les efforts ont été fournis pour assurer l’exactitude de ce manuel.  Ces instructions ne sont pas sensées 

couvrir chaque condition possible et chaque situation qui peut se produire.  Nous réservons le droit de modifier 

ce produit d’un moment à l’autre sans préavis. 
 

SI VOUS AVEZ DES QUESTIONS CONCERNANT LA SÉCURITE DE CE PRODUIT, 

CONTACTEZ LE SERVICE CLIENTÈLE 
 

NE RETOURNEZ PAS CE PRODUIT AU DÉTAILLANT.  CONTACTEZ LE SERVICE 

CLIENTÈLE. 

Si vous avez des problèmes, ou si vous avez des questions, ou si vous avez besoin de pièces de rechange 

pour ce produit, visitez notre Site Internet à http://www.buffalotools.com ou appelez Le Service Clientèle par 

téléphone au numéro 1-636-532-9888, de Lundi à Vendredi, de 8h00 à 16h00 (Heures Centrales). Vous 

devez avoir une copie du reçu des ventes. 
 
POUR USAGE DU CONSOMATEUR SEULEMENT.  PAS POUR UTILISATION 
PROFESSIONNELLE. 
 
GARDEZ CE MANUEL, REÇU DES VENTES, ET GARANTIE APPLICABLE POUR 
RÉFÉRENCE DANS L’AVENIR. 
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TABLE PLIANTE DES POISSONS  
    112 cm x 60.5 cm x 93 cm 
•  Table Portative pour Nettoyage du Poisson et du Gibier Sur Place. 
•  Attachez le Tuyeau d’eau au Robinet, Placez le Seau en-dessous, Coupez et Nettoyez le Poisson ou le Gibier pour 

Préparer la Nourrityre. 
•  Robinet Plaqué Chromé avec le Relais de Tuyeau d’Arrosage. 
•  Le Seau n’est pas inclus. 
•  Haut Durable en Plastique. 
•  AVERTISSEMENT: Capacité Maximum: 108.86 Kgs.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Enlevez la table du carton, 
dépliez chaque jambe dans la 
position verticale.  Rassurez-
vous que toutes les jambes 
sont solidement FERMÉES 
avant de les mettre en 
position verticale. 

Pour assembler le Robinet et la 
Canalisation: Raccordez le 
Tuyeau Femelle de 1.905 cm au 
bout du Robinet.  Connectez le 
Bout de la Femelle de 2.54 cm à 
un Tuyeau Standard d’Arrosage 
de Jardin. 
 
Pacez la canalisation metallique, 
la vis et la laveuse en caoutchouc. 

RÈGLES IMPORTANTES DE 
SÉCURITÉ 
Gardez hors de la portée des 
enfants.  Ce produit n’est pas un 
jouet. 
 
LE SENS COMMUN ET LA 

PRUDENCE SONT DES 

FCTEURS QUI NE PEUVENT 

PAS ÊTRE INCORPORÉS DANS 

AUCUN PRODUIT. 

  

CES FACTEURS DOIVENT ÊTRE 

FOURNIS PAR L’OPÉRATEUR. 
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